
POBEDI IZAZOV-BALL MASTERY!

”Ball mastery (majstorstvo sa loptom) osnova je na koju se nadograđuju svi drugi elementi fudbalske igre”,
Ćavi Ernandes

Pokažimo da smo majstori sa loptom, vedri, duhoviti, nasmejani i da ćemo POBEDITI IZAZOV!
Mi ćemo Vas nagraditi...

MMFL Srbije osmislila je kreativne aktivnosti sa željom da deca nastave da se aktivno bave fudbalom u ovim vremenima 
IZAZOVA, kreirajući svoj video motoričkih sposobnosti i izvođenja fudbalskih tehničkih elemenata, koristeći fb i zvaničnu web 
stranicu MMFL Srbije. Naziv “BALL MASTERY” u bukvalnom prevodu znači majstorstvo sa loptom, dok bi u tehničkom smislu to 
bile vežbe za razvoj osećaja za loptu. Bez te sposobnosti, nemoguće je stvoriti majstore sa fudbalskom loptom.

ZAŠTO
 U fudbalu se sve menja u trenutku, što zahteva u svakom momentu novu orijentaciju i nova rešenja. Zbog toga su 

tehnička obučenost i percepcija igrača klјučni elementi fudbalske igre, uz komunikaciju. Tehnika je „umetnost“ 
kontrole lopte i treba da se iskoristi na najbolјi mogući način u interesu ekipe. Danas se traži tehnika u kretanju i 
pokretu koju čine razni tehnički gestovi koji ubrzavaju igru. Savremeni fudbal i njegova budućnost pripadaće igračima 
koji „brzo misle“. To su najčešće igrači koji imaju fudbalsku inteligenciju, tj. intelektualni uticaj na igru. 

 Obuka i usavršavanje fudbalske tehnike “ball mastery“ vežbama ne sme da prestane do kraja karijere jednog 
fudbalera – upravo takvi igrači danas prave razliku u odnosu na direktnog protivnika i neophodni su svakoj ekipi.

UČESNICI-Roditelji, treneri i deca.
Nekad su deca učila da igraju fudbal na ulici, igrajući ga ceo dan. Samim tim, ponavlјajući iste pokrete, različite tehničke gestove, 
razne driblinge i prijeme lopte, usavršavala su se i napredovala iz dana u dan. Rad treba koncipirati tako da dete čestim 
uvežbavanjem različitih elemenata tehnike uz blagovremene korekcije trenera, bolјe kontroliše svoje tehničke gestove i samu 
loptu čime će sa više samopouzdanja ulaziti u samu igru.

VIDEO PROMOCIJA
 Snimite video vaših motoričkih sposobnosti i izvođenja fudbalskih tehničkih elemenata (vođenje lopte, dodavanje 

lopte, šut, žongliranje, dribling...)  
 Snimite video vaše najsmešnije fudbalske vratolomije
 Snimite video vežbe koja je zabavnog karaktera
 Video u trajanju do 30 sekundi objavite na svojoj zvaničnoj stranici ili profilu na fejsbuku, "tagujući" udfsdecijifudbal 

(https://www.facebook.com/udftsdecijifudbal/)
 Glasajte (lajkujte) na našoj fb strani najbolji video.

CILJ
 Promocija dečije duhovitosti, motivacije, inovativnosti, snalažljivosti, orginalnosti, upornosti...
 Pobediti IZAZOV
 Promocija fudbala
 Razvoj osećaja za loptu
 Razvoj igrača budućnosti
 Razvoj koncentracije, kreativnosti i samopouzdanja
 Promocija značaja tehničke veštine i obučenosti igrača
 Promocija škola fudbala i trenera 
 Razvijanje osećaja za loptu-stvaranje fudbalskih majstora
 Ravnomerni razvoj obe noge
 Poboljšanje prvog dodira sa loptom
 Mehanika dodavanja i udarca po lopti

MMFL Srbije nagrađuje najbolji video vaše fudbalske duhovitosti, motivacije, inovativnosti, snalažljivosti, orginalnosti, 
upornosti...

IGRAJ FUDBAL, BUDI SREĆAN I POBEDI IZAZOV- BALL MASTERY!


